



## Сотрудники СК России продолжают участвовать в «Ёлке желаний»



В преддверии новогодних праздников сотрудники Следственного комитета России продолжают участвовать в благотворительной акции «Ёлка желаний». Так, новогоднее желание 8-летнего Никиты исполнил руководитель управления воспитательной работы СК России Сергей Васильевич Петров. Никита проживает в Орловской области. Он мечтал побывать на футбольном матче с участием его любимой команды «Спартак». Сам Никита тоже увлекается футболом. Сергей Васильевич подарил мальчику сертификат, который позволит ему посетить матч с игроками знаменитого футбольного клуба и лично познакомиться с кумирами. Сергей Васильевич пожелал Никите здоровья и удачи в новом году.

Сотрудники Западного межрегионального следственного управления на транспорте исполнили желание 9-летнего Вадима из Санкт-Петербурга. Мальчик мечтает стать машинистом, в связи с этим офицеры предоставили ему возможность посетить Музей железных дорог России. Здесь Вадим управлял многотонным составом при помощи современных технологий, что привело его в небывалый восторг.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Похожую детскую мечту исполнили и следователи СК России в Республике Хакасия. 7-летний Миша очень хотел побывать в кабине машиниста электропоезда, и с помощью офицеров ему это удалось.

А 4-летний житель Омской области Виталий мечтает стать танкистом, поэтому следователи организовали для него и его брата экскурсию в местный автобронетанковый инженерный институт. Здесь ребята забрались на настоящий танк. Также мальчишкам подарили радиоуправляемые танки.

Вот так произошло еще несколько маленьких чудес, и исполнились заветные желания детей.

31 декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1644801>